
 

 
  

   ن) 6,5(التمريـن الأول:
  

x أحسب العدد النسبي   1) في كل حالة مما يلي :  

( 7) ( 5)x     ( 4) ( 36)x             ،      ( 2,5) ( 25)x              ،             

A و B حيث :   أحسب العبارتين   (2 

           B 3 (-7)+ 4,5 2             ،              A 3,5 (-5) 0,5 4       

أنقل و أتمم الجدول التالي :    (3  

  xالعدد  8+  .…  .…

  xمقلوب  .…  0,2-  .…

  xمعاكس  .…  .…  20+
 

  ن)3,5( :الثـاني التمرين
   

3          أحسب ما يلي :   1) 9

2 4
         ،       3 8,5

2 12
  

 2(  ً 14تنازلياً :     رتب الكسور التالية ترتيبا

24    ،  
5

4   ،  
9

12      

 

  ن)9( :التمرين الثـالث

ABC  حيث مثلث ، : AB=5 cm    و  AC=4,6 cm   و BC=6 cm   

  . BD=DCحيث  ]BC[ نقطة من   Dو ]AB[ منتصف  E لتكن 

 .أنشئ الشكل بدقة و وضوح )1

 .نيامتواز) AC) و (EDلمستقيمين (ا برهن أن )2

 .DE أحسب الطول  )3

 . Dبالنسبة لـ E نظيرة   Mأنشئ النقطة  )4

  متقايسان .  DBEو   DMCبرهن أن المثلثين  )5

  و احسب محيطه .  AEMCاستنتج نوع الرباعي  )6
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 متوسة-متوسطة بوسالم علي
 وى: الثالثـة متوسـطـالمست

 

 المدة: ساعـة واحـدة  للثلاثي الأول في مادة الرياضيات ولالفرض الأ
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